
 
 
 
 
 

1°n ecicrexE   setiord sel tioS  ∆𝑚   m  : (m+ )1  x ( +  m – 1  )  y –  m 3 +  te 0 =  D1   : x  + y .0 = 2 +  
1.   etiord al ed enneisétrac noitauqé enu renimretéD D2  ruetcerid ruetcev ed 𝑢�⃗  �6

2� ( A rap tnassap te - 3 .)1 ;  
2.  euq rertnoM D1  te D2 ne setnacés tnos  .seénnodrooc sel aresicérp no tnod I tniop nu  
3.  ed sruelav selleuq ruoP m  setiord sel D1  , D2  te ∆𝑚   tnos setnaruocnoc  ? 
4.  ed sruelav selleuq ruoP m  , ∆𝑚 D // 1 ?    
5.  ed sruelav selleuq ruoP m ∆𝑚     D2 ? 
6.  ed sruelav selleuq ruoP ,m   ruetcev el 𝑣⃗ �−4

3 �   ed ruetcerid ruetcev nu tios ∆𝑚? 
 

2°n ecicrexE  : 1( A tniop el tioS   te )1 ; )E( noitauqé’l  2 : x 2+ ² y  ² -   4x – 8y .0 = 9 +  
1. .R noyar el te I ertnec el aresicérp no tnod elcrec nu tse )E( euq rertnoM  
2.   euq reifiréV  .)E( elcrec ua rueirétxe tniop nu tse A  
3.  .A tniop ud seussi )E( à setnegnat sed snoitauqé sel renimretéD  

 
3°n ecicrexE  :  elbmesne’l tioS C  : x  +  ² y  ² - 2x – 2y  etiord al te 11 =  3 : x 2 + y – .0 = 6  

1. a-   euq rertnoM C .R noyar el te I ertnec el aresicérp no tnod elcrec nu tse  
b-   ed evitaler noitisop al reidutE C   te . 

2.  à erialucidneprep aL   epuoc I rap tnassap C .B te A stniop xued ne  
            .B te A stniop sed seénnodrooc sel renimretéD  

3.   à setnegnat sed snoitauqé sel renimretéD C  à selèllarap te   .  
 

4°n ecicrexE  :  etiord al tioS   ∆𝑚    : m x –  y 3 + m –  ùo 0 = 1 m .leér nu tse  
1.  setiord sel setuot euq rertnoM m  .arenimretéd no’l euq A exif tniop nu rap tnessap  
2.   elbmesne’l tioS C  : x  + ² y  ² - 6x – 4y     euq rertnoM .0 = 4 + C   elcrec nu tse   à c .resirétcara   
3.  ed sruelav sel renimretéD m stnavius sac sed nucahc snad  : 
a-  C    te  ∆𝑚 .stnegnat tnos  b-  C    te ∆𝑚 .stnacés tnos  c-  C    te ∆𝑚 .srueirétxe tnos  

 
5°n ecicrexE  : 4( A stniop sel tioS  1( B ,)0 ;  2( I te )1 ;   ; - .)1  

1. a-    elcrec ud enneisétrac noitauqé’l erircE C   .BAO elgnairt ua tircsnocric  
b-   elcrec ud ertnec el tse I tniop el euq reifiréV C. 

2.   tneioS D1  te D2 .B te A ne c à sevitcepser setnegnat sel  
a- ed senneisétrac snoitauqé sel rennoD D1  te D2. 
b- .noitcesretni’d tniop ruel C ed seénnodrooc sel reluclaC  

3. a-  CBIA erètalirdauq ud erutan al tse elleuQ  ? 
b- .CBIA   ed eria’l reluclaC  

4.   etiord al tioS ∆𝑚 : x m = y  (m .)leér nu tse  
a-  renimretéD  m  euq ruop ∆𝑚  à etnegnat tios  C. 
b-  renimretéD m  euq ruop ∆𝑚  à elèllarap tios D2. 
c-  renimretéD m  euq ruop ∆𝑚 à erialucidneprep tios  D2. 

 
°n ecicrexE 6 : ( A stniop sel tioS - 2 ( B ,)2 ; - 1 2( E ,)3 ;   ; - ( M te )1 m  ùo )2 ; m � . 

1. .)BA( etiord al ed enneisétrac noitauqé enu renimretéD  
2.  .)BA( etiord al à E tniop ud ecnatsid al reluclaC  
3.  .O rap tnassap te M ertnec ed elcrec ua etnegnat tios )BA( euq ruop m renimretéD  

 

7°n ecicrexE  : (M stniop sed elbmesne’l )D( tioS x  ; y euq slet nalp ud )   : �
𝑥 � 1 � 𝑚
𝑦 � 3 �  𝑚

2
�     (m �) 

1.  noitauqé’d etiord enu tse )D( euq rertnoM   : x 2 + y – .0 = 7  
2.   te )D( euq rertnoM  x  + y – .seénnodrooc sel arennod no tnod I tniop nu ne setnacés tnos 0 = 1  
3.  1( A ertnec ed eitéhtomoh’l rap D ed egami  ’D etiord al ed enneisétrac noitauqé enu renimretéD   )1 ;  

   troppar ed te – 
3
2
.                                                                                                               liavart noB  

 
 

   *naniS taalaK eriadnoceS eécyL*  
             oéG* eirtém   euqitylanA * 

NOITCES *  emè 2 :   secneicS . 
  RUESSEFORP *  .ilA deM idamaH rM :  


